

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітню програму «Менеджмент організації та адміністрування»
спеціальності 073 Менеджмент*

другого (магістерського) рівня вищої освіти

*Львівського національного університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. З. Гжицького*

Освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Менеджмент», яка провадиться у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького за спеціальністю 073 Менеджмент, розроблена групою фахівців кафедри менеджменту з урахуванням потреб регіонального ринку праці на основі державного стандарту вищої освіти.

Зміст ОП відповідає видам професійної діяльності та забезпечує підготовку фахівців в галузі управління підприємствами будь-якої форми власності, в тому числі і в галузі АПК. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Дисципліни навчального плану по рецензованій освітній програмі формують весь необхідний перелік загальнокультурних, загальноекономічних і професійних компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти. Вони розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем в галузі управління підприємствами. Варто відзначити такі дисципліни навчального плану як «Управління змінами та інноваціями», «Управління якістю», «Інформаційні системи і технології в управлінні організацією», які є особливо актуальними в сучасних специфічних умовах господарювання.

Структура плану в цілому логічна і послідовна.

З точки зору роботодавця, дана програма спрямована на формування таких важливих в діяльності менеджера професійних компетенцій як СК 4, СК 5, СК 9, СК 12:

- ✓ Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації;
- ✓ Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління;
- ✓ Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію.
- ✓ Здатність комплексно розв'язувати задачі управління організаціями із застосуванням інноваційного іструментарію.

Однак слід враховувати, що дана спеціальність передбачає підготовку висококваліфікованих працівників, здатних реалізувати отримані знання в

різних галузях економіки, зокрема в АПК, для яких можуть мати значення і інші професійні компетенції.

В цілому рецензована основна професійна освітня програма відповідає вимогам державного стандарту вищої освіти та сприяє формуванню відповідних компетенцій підготовки магістрів зі спеціальності 073 Менеджмент.

Директор ДП «ДГ «Миклашів»
Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН України



В. М. Бучинський